

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA
Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
0038763 481 453 Dumo
http: www.zuperavno-trebinja.com
e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com

GOSPINA UKAZANJA U LURDU



MAJKO BOŽJA LURDSKA, MOLI ZA NAS!

Gradić Lurd (Lourdes) nalazi se na krajnjem zapadu Francuske. U njemu se zbio događaj koji je obilježio XIX. stoljeće. Od 11. veljače do 16. srpnja 1858. godine Blažena Djevica Marija tamo se ukazala osamnaest puta četrnaestogodišnjoj djevojčici Bernardici Soubirous. Strogi lurdski župnik zatražio je tada od djevojčice da pita nepoznatu osobu koju je opisivala „kao lijepu Gospođu odjevenu u bijelo“ tko je, ako želi da se na tom mjestu sagradi kapelica i da joj hodočaste vjernici. Prigodom svoga šesnaestog ukazanja 25. ožujka 1858., na blagdan Blagovijesti, Marija je djevojčici na pitanje odgovorila: „Ja sam Bezgrješno začće.“ Tim riječima Gospa je potvrdila nauk Crkve o njezinom bezgrješnom začću, o istočnom grijehu i o njezinoj ulozi u povijesti. Naime, četiri godine prije, 8. prosinca 1854. godine, papa Pio IX. proglasio je dogmu.

Bezgrješnog začća (Ineffabilis Deus). Ono izvanredno što se u tom malenom gradiću zbilo dogodilo se u vremenu koje je bilo teško za Crkvu i kršćanstvo. U to doba završavao je stari svijet, a započinjao novi koji se nije gradio na Evanđelju, koji nije težio Božjem kraljevstvu, nego je išao putem otpada od Boga i Crkve. To je stoljeće obilježila bijeda naroda koji je jedva preživljavao od malih nadnica, pokrivajući njima osnovne potrebe za hranom. Uvjeti stanovanja i rada bili su užasni i vrijedni prezira. Počela je materijalistička epoha u kojoj je novac postajao zakon ljudske vrijednosti. Bilo je to i vrijeme obilježeno ateizmom, pozitivizmom, racionalizmom..., vrijeme koje je na sve načine željelo čovjeka odvojiti od Boga. U tim vremenima, teškim za Crkvu, u Lurdu se ukazala Djevica Marija. Ona je osvjetlila mračno vrijeme XIX. stoljeća i probudila novi osjećaj za Crkvu i stare svetinje.

U novonastalim prilikama Bog nam je progovorio po Mariji, Majci svoga Sina – preko Lurda, Fatime, Baneuxa... i progovara tako sve do današnjih dana. Oni koji ga čuju, neka zahvale Djevici Bezgrješnoj – Gospi Lurdskoj, Majci Mariji.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Antonio Krešić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja
Godište VI, br. 7/2025 godine - "C"
09./02./2025.

BL. ALOJZIJE STEPINAC, BISKUP I MUČENIK



Alojzije Stepinac peto je od osmero djece u pobožnoj obitelji Josipa i Barbare Stepinac. Rodio se 8. svibnja 1898. u selu Brezarić u župi Krašić nedaleko od Zagreba. Na krštenju je dobio ime Alojzije Viktor. Dana 26. 10. 1930. u Rimu je zaređen za svećenika. U srpnju 1931. vratio se u domovinu u kojoj je bila diktatura. U slobodno vrijeme se posvetio karitativnom radu te na njegovu ideju ustanovljuje se dijecezanski Caritas. Papa Pio XI. imenovao ga je 1934. nadbiskupom koadjutorom s pravom nasljedstva. Bio je tada najmlađi biskup na svijetu sa samo 36 godina života i četiri godine svećeništva. Nakon smrti nadbiskupa Bauera 1937. je preuzeo upravu zagrebačke nadbiskupije

Dosljedan u svom rodoljublju, ali nadasve vjeran svom pastirskom poslanju, osuđuje rasna, ideološka i politička progonstva. U montiranom sudskom procesu, osuđen na 11 godina zatvora. Odbijao svaku povlasticu liječenja jer bi to značilo da je pokleknuo pred neprijateljima i krvnicima. Proglašen blaženim 1998. godine.

Molitva za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušao tvojim riječima i vođen Duhom tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga Alojzija ubrojiš među svece sveopće Crkve, da bismo ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji širi nadu u dolazak tvojega kraljevstva, praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice vjernoga ti naroda. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!



VI. NED./GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i podoše za njim.

Riječ Gospodnja.

MOLITVA GOSPI LURDSKOJ

O, Bezgrešna Djevice Marijo, Majko Božja, Kraljice neba i zemlje, Gospe Lurdska, s punim pouzdanjem dolazim pred tvoje prijestolje, moleći te da primiš moju osobnu nakanu (navedi osobnu nakanu).

Ti si Majka ljubavi i milosrđa, puna suosjećanja prema svojoj djeci. Molim te, zagovaraj za mene pred svojim Sinom Isusom, da mi udijeli milost koju toliko žarko želim.

Molim te, Majko Lurdska, da me svojom majčinskom ljubavlju pratiš i da mi pomogneš u svim mojim potrebama.

Molim te, oslobodi me svih tereta i briga, i udijeli mi mir i snagu da se suočim s izazovima života.

Učini me dostojnim primati milost Božju i da uvijek živim u skladu s njegovom voljom.

Gospo Lurdska, tvoja vjernost i milosrđe su neizmjerni. Molim te da mi pomogneš da rastem u vjeri, nadi i ljubavi prema Bogu i bližnjima.

Daj Majko, da se tvoj sveti zagovor čuje u nebu i na zemlji, i da budem osnažen/a tvojom prisutnošću i ljubavlju.

Hvala ti, Gospo Lurdska, što si uvijek uz nas i što nas vodiš prema svom Sinu Isusu Kristu. Amen.

RASPORED SVETIH MISA

Danas: (09./02. 2025.) V. NEDJELJA KROZ GODINU

-Trebinja u 10:00 sati (Za + TOMISLAVA Prkačina)

-Ravno u 11:00 sati (PRO POPULO)

(Za sve pokojne iz obitelji Ive Blaževića)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

10.02. 2025. ponedjeljak (bl. Alojzije stepinac, biskup i mučenik)

-Ravno u 08:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

11.02. 2025. utorak (Gospa Lurdska)

- Trebinja u 17:00 sati (Tomislav i Magdalena Batina na nakanu)

- Ravno u 18:00 sati (Za ++ BOKU, MARU, NIKU i MATU Njavro)

12.02. 2025. srijeda (sv. Eulalija)

- Ravno u 17:00 sati (Za ++ NEDJELJKA i STANU Mikulić, te + ANKU Raguž)

13.02. 2025. četvrtak (sv. Katarina Ricci)

- Trebinja u 17:00 sati (Za + IVANA Batinu)

14.02. 2025. petak (sv. Valentin)

- Dužica u 17:00 sati (Za + SPASOJA Prkačina)

15.02. 2025. subota (sv. Klaudije Colombiere)

- Ravno u 14:00 sati (Za sve pokojne iz obitelji Anke Skaramuce)

Sljedeća nedjelja; (16./02. 2025.) VI. NEDJELJA KROZ GODINU

-Trebinja u 10:00 sati (Za sve pokojne iz obitelji Ivice Vukića)

-Ravno u 11:00 sati (PRO POPULO)

(Za ++ TEREZU, MARICU i NIKU Blaževića)